
Stride-familjen

Snabbguide för anpassning i Unitron TrueFit

Denna snabbguide vägleder dig genom anpassningen av din Stride™-hörapparat  
med hjälp av anpassningsprogramvaran Unitron TrueFit™.

Programvaran Unitron TrueFit finns både som en fristående version  
och som en modul i NOAH.

Välj önskat programmeringsinterface innan du påbörjar sökningen efter din(a) 
Stride‑hörapparat(er).

•	 Om du använder iCube II sätter du i batterierna i hörapparaterna och stänger 
batteriluckan.

•	 Om du använder NOAHlink eller HI-PRO med BÖ-hörapparater, öppnar du 
batteriluckan och ansluter programmeringskabeln till programmeringsporten.

•	 Om du använder NOAHlink eller HI-PRO med ITE-apparater, avlägsna 
batterifacket och anslut programmeringskabeln.

Under pågående programmering är följande funktioner inaktiverade: automatiskt 
program, hörapparatskontroller, tillbehör, easy-t, ljudstreaming och adaptiva 
mikrofonfunktioner.

Ange brukarinformation

Information (fristående version)
I fönstret Brukare klickar du på Information. Klicka på knappen Ny brukare och ange 
brukarens uppgifter. Klicka sedan på Spara. Klicka på knappen Blank Session om du 
vill starta en ny session.

Erfarenhet
Under Brukare klickar du på Erfarenhetsnivå och anger 
brukarens erfarenhet av hörapparater.

Audiogram (fristående version)
Under Brukare klickar du på Audiogram och anger brukarens 
audiogram och väljer vilket tillvägagångssätt som använts för 
audiometri.



Anslut hörapparater
I fönstret Hörapparater klickar du på Val och väljer 
programmeringsgränssnitt i listrutan under knappen Sök.

Klicka på knappen Sök. Hörapparatserie, modell och serienummer 
visas och kommunikationsstatusen uppdateras.

Guidad anpassning 
Detta anpassningsalternativ är automatiskt tillgängligt i alla 
hörapparater som inte har någon lagrad anpassning. Guidad 
anpassning kan även väljas via Översiktspanelen.

Anpassningar genomförs genom att följa de angivna stegen.

Bockmarkeringar bekräftar vilka steg som har slutförts medan 
frågetecken anger vilka steg som ännu måste genomföras. En 
bockmarkering i en ruta innebär att steget är valfritt.

Dina hörapparater är färdigprogrammerade när alla obligatoriska 
steg har försetts med en bockmarkering.

Traditionell anpassning

Under menyn Hörapparater

Välja akustik till en Stride BTE

Under menyn Hörapparater klickar du på Akustik.
•	 Ange IntelliVent-koden för att automatiskt konfigurera 

ventilationen för en gjuten dome (om tillämpligt)
•	 Välj slangfäste eller tunn ljudslang
•	 För anpassning med slangfäste, välj insats, ventstorlek,  

typ av slangfäste och ljudkanal
•	 För tunn ljudslang, välj dome och passande slanglängd

Välja akustik till en Stride ITE

Under hörapparater, välj Akustik.
•	 Konfigurera ventilation (om tillgängligt)
•	 Om du har beställt ITE med Intellivent kommer programvaran 

automatiskt läsa av koden och konfigurera hörapparaterna för 
optimal ventilation



Quick fit-hörapparater

Klicka på knappen Quick Fit som du hittar ovanför 
Översiktspanelen.

Quick Fit-knappen kan ändra färg till gul när ändringar görs 
i programvaran. I så fall klickar du på Quick Fit-knappen för 
att tillämpa programmeringsändringarna.

Länka tillbehör

I menyn Hörapparater klickar du på Tillbehör. Du behöver en USB-sladd för 
att ansluta till tillbehören. Klicka på ikonen för tillbehöret som du vill ansluta 
till hörapparaten(-erna).

Klicka på knappen Aktivera för att länka det valda tillbehöret. Följ 
instruktionerna på skärmen.

Under menyn Anpassning

Återkopplingstest

I fönstret Anpassning, klickar du på Återkopplingstest. Klicka på knappen 
Starta återkopplingstest och följ instruktionerna på skärmen.

Notera: Detta test rekommenderas enbart för att eliminera befintlig 
återkoppling.

Justera

Under Anpassning, välj Tillvänjningshanterare för att ändra inställningar. 
Detta är ett lämpligt ställe att börja på vid grovjustering av förstärkningen. 
Använd kryssrutan för att avaktivera Tillvänjningshanteraren om så önskas. 

Välj Justera för att finjustera hörapparaterna. 

Vid behov kan anpassningsråd användas för att föreslå och tillämpa 
finjusteringsalternativ.

Under menyn Slutlig anpassning

Konfigurera hörapparatsinställningar

Under Slutlig anpassning väljer du HA-inställningar 
för att konfigurera hörapparaterna utifrån HA-
standardinställningar.

Konfigurera Pip

Under Slutlig anpassning väljer du Pip för att spela upp och 
konfigurera pipen utifrån standardinställningarna.

För att avsluta anpassningen

Välj Sammanfattning och Skriv ut, Spara eller Skicka E-post. Stäng 
sessionen med hjälp av Stäng session. 
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Efter anpassningen är avslutad
Brukaren kommer att kunna uppleva alla fördelar med sin 
teknologinivå först efter att hörapparaten har startats om.

För att starta om hörapparaterna efter iCube II använts, öppna 
och stäng batterifacket. 

För att starta om hörapparaterna efter NOAHlink eller HI-PRO 
använts, avlägsna programmeringskablarna, sätt i batteri och 
stäng batteriluckan. 

Mer information om utprovning av hörapparater i Stride-familjen och 
Unitrons programvara TrueFit finns i Hjälpfunktionen i Unitron TrueFit.


